Информация об организации, выполняющей услуги по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев, отлов животных без владельцев, в том числе их транспортировка и немедленная передача в приюты для животных на территории Мирненского сельского поселения

ООО «Наш дом», руководитель Прийменко Полина Дмитриевна
Прием заявок на отлов животных без владельцев производится в рабочие дни с 9-00 до 17-00 ч по контактному номеру 8-922-013-43-13 или по адресу электронной почты dogcatdom@yandex.ru.
Кроме того, оставить обращение можно в Управлении сельского хозяйства и продовольствия администрации Сосновского муниципального района на адрес электронной почты agro@chelsosna.ru или по телефону 8 (35144) 90 217 (пн-чт с 9-00 до 17-00, птн с 9-00 до 16-00) или в администрации сельского поселения.
Обращение (заявка) об отлове животных без владельца должно содержать сведения о заявителе (фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии), адрес места жительства (места пребывания) физического лица или наименование, местонахождение юридического лица, контактный телефон заявителя для обратной связи).
[bookmark: _GoBack]Если Вам известны случаи нападения или агрессивного поведения безнадзорных животных на территории Сосновского района, необходимо незамедлительно оставить заявку по указанным выше контактным данным.
Подрядная организация, с которой заключен контракт, проведет все необходимые процедуры по отлову, стерилизации и карантину.
Просьба позаботиться о безопасности своих домашних питомцев и не отпускать их без присмотра на улицу. Не выпускайте собак за пределы своего участка, контролируйте своих животных!
В случае потери питомца владельцы животных также могут получить соответствующую информацию по телефону 8-922-013-43-13.

