МИРНЕНСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ - 85 ЛЕТ ВМЕСТЕ С РАЙОНОМ
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Прекрасная традиция — отмечать юбилеи. Для человека - это итог прожитого отрезка жизни, а если юбилей отмечает район — общее народное торжество, счастье быть вместе, стать участниками и свидетелями большого сценического действа.
С конца ноября и до 20 декабря во всех сельских поселениях Сосновского района проходят праздники, посвященные 85-летию со дня образования муниципалитета в далеком 1934 году.
6 декабря состоялось торжественное мероприятие и в Мирненском сельском поселении. Мирненцев, которые всё видели сами, мы вернем в тот праздничный для всех день; всем остальным, расскажем, как это было.
Перед началом официального торжества жители поселения не спешили в зал: в рекреации ДК были приготовлены выставки рукоделия и ретро-фотографий, фотозоны. Было на что посмотреть, чему удивиться и  пережить ностальгию по ушедшим годам. Радостное настроение создавали ребята, встречавшие у входа гостей и вручавшие каждому на счастье самодельный сувенир-подковку. Без преувеличения отметим: организаторам удалось добиться желаемого эффекта:  все детали праздника получились уникальными, яркими, интересными.
К зданию дома культуры подходили и подъезжали почетные гости. Среди них — глава Сосновского района Е. Г. Ваганов, помощники депутата ЗСО Д. Ф. Мешкова; много лет возглавлявшие Мирненское поселение Виктор Иванович Большаков, Владимир Алексеевич Белобородов, Надежда Никитична Юркина, прославленные земляки – супруги Ильгамовы и множество других мирненцев, чьи имена на слуху в поселении и районе.
И - "грянули гармошки, что есть мочи"! Песней о славном совхозе «Россия» , самом без преувеличения, знаменитом сосновском хозяйстве на протяжении многих десятилетий, был открыт праздник, посвященный дню рождения района. Ведущие вспомнили, как на базе бывшего Есаульского племенного совхоза  «Заря», колхоза «Сдвиг» и подсобного хозяйства «Красное поле» был создан пригородный совхоз «Россия». Рассказали о первых директорах - Героях социалистического труда – Якове Моисеевиче Бойченко и Иване Васильевиче Григорьеве.
Самыми искренними и  трогательными словами вспомнили о Викторе Григорьевиче Григорьеве – главе поселения с марта 2005 года, которого не стало в 2019 году. Виктор Григорьевич держал все поселение на своих плечах целых 13 лет. Не было для него ничего важнее, чем посёлок Мирный и его жители. Виктор Григорьевич украсил своим именем перечень Почетных граждан Сосновского района. Минутой молчания земляки почти память людей, изменивших жизнь поселка к лучшему: Я. М. Бойченко, И. В. Григорьева, В. И. Григорьева.
Официальную часть открыл поздравлением глава нашего района Е. Г. Ваганов. Он поблагодарил зрителей за труд, любовь к земле и своему поселку. Отметил, что Сосновский район возрождает прежнюю славу ведущего сельскохозяйственного района – в 2019 году в областном конкурсе сосновские аграрии заняли 2-е место. Значительный вклад в эту победу внесли работники племзавода «Россия», жители Мирненского поселения. Евгений Григорьевич коротко остановился на значимых событиях последних лет – ремонте Касаргинской школы, бурении скважин, благоустройстве дворов по проекту «Городская среда». И сообщил, что на 2020 год поселение получит свыше 7 млн. рублей на благоустройство центральной площади поселения.
Церемония награждения началась с наиболее значимых наград. Глава района Е. Г. Ваганов вручил Благодарственное письмо Законодательного Собрания Челябинской области главе поселения А. Н. Новокрещенову,  и Почетную грамоту Министерства образования и науки Челябинской области педагогу Е. И. Яншаевой. Помощник депутата законодательного собрания Дмитрия Фёдоровича Мешкова  Елена Викторовна Толкунова вручила грамоты  «Единой России» выдающимся деятелям образования и культуры поселения.
Торжество продолжилось выступлениями любимых артистов и коллективов поселения.
В течение вечера на сцену поднимались люди, которые многие годы своей жизни посвятили работе в племзаводе «Россия». Глава поселения Александр Новокрещенов, сам уроженец здешних мест,  находил для земляков нужные слова, обменивался рукопожатиями и объятиями. На сцене разворачивалась в лицах вся трудовая история поселения: выдающиеся ветераны ферм и полей, библиотекари и медики, работники коммунального хозяйства и педагоги. Под аплодисменты зала позировали для общего снимка сразу четверо глав Мирненского поселения.
И даже когда праздник подошел к завершению, еще долго фойе дома культуры было заполнено людьми. Рассматривали фотографии Мирного прежних лет, позировали возле стелы «Я люблю Мирный», перелистывали старинные фотоальбомы, обнимались. Юбилей всколыхнул самые яркие воспоминания у людей, создававших славу поселения.
Все торжественное мероприятие сопровождалось выступлениями ведущих творческих коллективов.  Славно потрудились работники Мирненского дома культуры, которые провели этот праздник. Их достойно поддержали народный хор «Вечерка», танцевальный ансамбль «Вдохновение», солистки  Полина Петунина и Зоя Родина, хореографический коллектив «Россияночка», исполнительницы Н.Новокрещенова, О.Комкова, А.Абдрахимова.
Получилось замечательно, спасибо за это большое и красивое торжество!
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