Единовременная выплата на детей мобилизированных граждан в Челябинской области

УСЗН Сосновского района информирует, что на основании Закона Челябинской области от 29.06.2022 г. № 623-ЗО «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в связи с проведением специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины» 
предусмотрена единовременная выплата в размере 20 тыс. руб. на ребенка (детей)  граждан РФ, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы РФ в соответствии с Указом Президента РФ от 21.09.2022 г. № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации». 

Выплата установлена на ребенка (детей) в возрасте до 18 лет.

Перечень документов 
1. Заявление о назначении единовременной выплаты (по установленной форме); 
2. Паспорт заявителя (родителя, законного представителя) (копии страниц с фото и страницы о регистрации по месту жительства;
3. Копия акта об установлении опеки (попечительства) (при обращении опекуна, попечителя). 
4. Свидетельства о рождении всех детей в возрасте до 18 лет.
Если фамилия матери в свидетельствах о рождении разная – сведения, подтверждающие смену фамилии – свидетельство о заключении (расторжении) брака).
5. Справка о мобилизации отца ребенка (детей).
6. Реквизиты счета в кредитной организации для перечисления единовременной выплаты.

[bookmark: _GoBack]Уважаемые сосновцы, для оперативного оформления выплаты на детей необходимо обратиться в администрацию сельского поселения по месту регистрации (справку о призыве по мобилизации оформляется специалистом военно-учетного стола сельского поселения, также там в наличии бланк заявления для его заполнения законным представителем ребенка (детей)). 
По всем индивидуальным случаям вопросы задавать по тел.: 8(351-44)90-1-67 отдел пособий УСЗН, эл.почта: uszn11@minsoc74.ru
   
