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30 декабря 2020 года Президент России В.В. Путин подписал Федеральный закон № 489 «О молодежной политики в Российской Федерации».
Данный Федеральный закон регулирует отношения, возникающие между субъектами, осуществляющими деятельность в сфере молодежной политики, при формировании и реализации молодежной политики в Российской Федерации, определяет цели, принципы, основные направления и формы реализации молодежной политики в Российской Федерации.
Определены основные понятия. 
Так, например, закреплено, что молодежь, молодые граждане – это социально-демографическая группа лиц в возрасте от 14 до 35 лет включительно, имеющих гражданство Российской Федерации, а молодая семья - лица, состоящие в заключенном в установленном законодательством Российской Федерации порядке браке, в том числе воспитывающие ребенка (детей), либо лицо, являющееся единственным родителем (усыновителем) ребенка (детей), в возрасте до 35 лет включительно.
Основными направлениями реализации молодежной политики являются:
воспитание гражданственности, патриотизма, преемственности традиций, уважения к отечественной истории, историческим, национальным и иным традициям народов Российской Федерации;
обеспечение межнационального (межэтнического) и межконфессионального согласия в молодежной среде, профилактика и предупреждение проявлений экстремизма в деятельности молодежных объединений;
поддержка молодых граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, инвалидов из числа молодых граждан, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
поддержка инициатив молодежи и содействие общественной деятельности, направленной на поддержку молодежи;
организация досуга, отдыха, оздоровления молодежи, формирование условий для занятий физической культурой, спортом, содействие здоровому образу жизни молодежи;
предоставление социальных услуг молодежи, а также содействие решению жилищных проблем молодежи, молодых семей;
поддержка молодых семей;
содействие образованию молодежи, научной, научно-технической деятельности молодежи;
развитие института наставничества;
обеспечение гарантий в сфере труда и занятости молодежи, содействие трудоустройству молодых граждан, в том числе посредством студенческих отрядов, профессиональному развитию молодых специалистов;
поддержка и содействие предпринимательской деятельности молодежи;
поддержка деятельности молодежных общественных объединений;
содействие участию молодежи в добровольческой (волонтерской) деятельности;
содействие международному и межрегиональному сотрудничеству в сфере молодежной политики;
предупреждение правонарушений и антиобщественных действий молодежи и другое.
Законом определены полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления в сфере молодежной политики
Положения Федерального закона вступили в силу 10 января 2021 года.

