
ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
Об утверждении
Дизайн-проекта благоустройства территории общего пользования
п. Мирный, ул. Ленина, д. 17А (сквер перед ДК)


Администрация Мирненского сельского поселения назначает проведение публичных слушаний по утверждению дизайн-проекта благоустройства территории общего пользования п. Мирный, ул. Ленина, д. 17А (сквер перед ДК) на 26 марта 2019 года в 16.00 часов. 
Собрание участников публичных слушаний состоится 26 марта 2019 г. в 16-00 часов в администрации Мирненского сельского поселения  (Челябинская область, Сосновский район, пос. Мирный, ул. Ленина, 12).    
[bookmark: _GoBack]В период  размещения  проекта на официальном сайте администрации Мирненского сельского поселения Сосновского муниципального района в сети Интернет участники публичных слушаний  имеют  право  вносить  предложения и замечания с 26.02.2019г по 26.03.2019г, касающиеся такого проекта:
1.  В  письменной  или  устной  форме  в  ходе  проведения собрания или собраний участников публичных слушаний.
2. В письменной форме в адрес организатора публичных слушаний.
Организацию и проведение публичных слушаний осуществляет администрация Мирненского сельского поселения Местонахождение организатора: 456514, Челябинская область, Сосновский район, п .Мирный, ул. Ленина, 12; тел.: (835144) 40-1-40;  e-mail: amirselpo@mail.ru, приемные часы (вторник, пятница: с 09.00 до 13.00).
Материалы по проекту подлежат размещению на официальном сайте администрации Мирненского сельского поселения в сети Интернет ( mirnenskoe.eps74.ru).



