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Информация в СМИ


Приговором Сосновского районного суда Челябинской области 16.09.2020 45 – летняя жительница г. Челябинска признана виновной в незаконном использовании объектов авторского права с использованием своего служебного положения.
Женщина являлась директором ООО «Уральский дом и ООО ТК «ЭкодомКомплект», расположенные в п. Новый Кременкуль Сосновского района Челябинской области. 
С целью избежания материальных затрат на приобретение лицензионного программного обеспечения, необходимого для обеспечения деятельности организаций, у осужденной возник преступный умысел, направленный на незаконное использование объектов авторского права к которым в соответствии с п. 1 ст. 1259 ГК РФ, относятся программы для ЭВМ, охраняемые, как литературные произведения, принадлежащие Корпорации «Майкрософт» и ООО «1С Софт», без заключения с ними договоров, на рабочих ЭВМ, используемых ООО «Уральский дом» и ООО ТК «ЭкодомКомплект». 
Реализуя свой преступный умысел, женщиной проигнорированы обязательные представления, внесенные сотрудниками правоохранительных органов 08.05.2018 в адрес последней, в которых доведены положения законодательства, запрещающие незаконное использование объектов авторского права, а также от последней требовалось принять меры по выявлению и устранению возможного незаконного использования программ для ЭВМ в деятельности обществ.
Таким образом, в период времени с 08.05.2018 по 07.06.2018 женщина, являясь директором ООО «Уральский дом» и директором ООО ТК «ЭкодомКомплект», в соответствии с Уставом, выступая в качестве его исполнительного органа, действуя от имени обществ и осуществляя руководство деятельностью предприятий, будучи ответственным за производственно-хозяйственную и финансово-хозяйственную деятельность предприятия, осознавая незаконный, противоправный характер своих действий, и то, что у ООО «Уральский дом» и ООО ТК «ЭкодомКомплект» отсутствуют лицензионные соглашения с Корпорацией «Майкрософт» и ООО «1С Софт» на право использования программ для ЭВМ в своей деятельности, игнорируя врученные 08.05.2018 обязательные представления, с целью избежания материальных затрат на приобретение лицензионных программных продуктов, продолжила умышленно незаконно использовать объекты авторского права путем хранения и использования экземпляров программ для ЭВМ, исключительным правом на которые обладает Корпорация «Майкрософт» и ООО «1С Софт».
Общая стоимость незаконно использованных женщиной программ для ЭВМ, исключительные права на которые принадлежат Корпорации «Майкрософт» и ООО «1С Софт» составляет 290 971 рубль 40 копеек, что, в соответствии с примечанием к ст.146 УК РФ, является крупным размером.
Своими действиями женщина совершила преступление, предусмотренное п. «г» ч. 3 ст. 146 УК РФ – незаконное использование объектов авторского права, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере. 
Вину в инкриминируемом ей деянии женщина не признала, уголовное дело рассмотрено в порядке общего судопроизводства.
[bookmark: _GoBack]Представленными стороной обвинения доказательствами, вина женщины нашла свое подтверждение, суд признал последнюю виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 146 УК РФ, с применением ст. 64 УК РФ назначил наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей.
Решение суда в законную силу не вступило.
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