Разъясняет помощник прокурора Сосновского района Нацентова М.Е.

Административная ответственность за ненадлежащее содержание домашних животных
Федеральным законом от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» утверждены требования к содержанию домашних животных.
Согласно ст. 13 названного Закона при содержании домашних животных их владельцам необходимо соблюдать требования к их содержанию, а также права и законные интересы лиц, проживающих в многоквартирном доме, в помещениях которого содержатся домашние животные.
К таковым требования, в частности, относятся:
- обязанность выгула домашних животных должна осуществляться при условии обязательного обеспечения безопасности граждан, животных, сохранности имущества физических лиц и юридических лиц;
- запрет выгула потенциально опасной собаки без намордника и поводка независимо от места выгула;
- исключение возможности свободного, неконтролируемого передвижения животного вне мест, разрешенных решением органа местного самоуправления для выгула животных;
- обеспечивать уборку продуктов жизнедеятельности животного в местах и на территориях общего пользования.

За несоблюдение указанных требований с 11 декабря 2024 предусмотрено административное наказание по ст. 8.52 КоАП РФ в виде предупреждения или штрафа.

[bookmark: _GoBack]Размер штрафа для граждан составляет от 1500 до 3000 руб., для должностных лиц - от 5 тыс. до 15 тыс. руб., а для компаний - от 15 тыс. до 30 тыс. руб.

Раннее, наказание за совершение указанного административного правонарушения предусматривалось только за несоблюдение общих требований, таких как обеспечение надлежащего ухода за животными, обеспечение своевременного оказания животным ветеринарной помощи и своевременного осуществления обязательных профилактических ветеринарных мероприятий, принятие мер по предотвращению появления нежелательного потомства у животных.

Хозяин домашнего питомца не привлекут к ответственности, в случае если:
- нарушение допустил тот, кто должен был непосредственно присматривать за животным;
- оно выбыло из владения из-за незаконных действий других лиц.
