Разъясняет помощник прокурора Сосновского района Нацентова М.Е.
Ужесточена ответственность за отдельные преступления в сфере миграции

С 09.11.2024 вступили в силу изменения, внесенные в Уголовный кодекс РФ и Уголовно-процессуальный кодекс РФ, ужесточающие ответственность в сфере миграции.
Теперь, за организацию незаконной миграции (ч. 1 ст. 322.1 УК РФ) предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от 2 до 5 лет
За организацию незаконной миграции, совершенной:
а) группой лиц по предварительному сговору;
б) лицом с использованием своего служебного положения;
в) в целях совершения преступления на территории РФ либо с целью скрыть другое преступление или облегчить его совершение;
г) с использованием поддельных документов, а равно с изъятием, сокрытием либо уничтожением документов, удостоверяющих личность;
д) с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет", - предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет (ч. 2 ст. 322.1 УК РФ).
Поправками введена ч. 3 ст. 322.1 УК РФ, предусматривающая ответственность за совершение деяний, установленных частями 1 или 2 статьи, организованной группой или в целях совершения тяжких или особо тяжких преступлений на территории России. За их совершение грозит лишение свободы на срок до 15 лет.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, за совершение вышеуказанных преступлений судами также может быть назначен дополнительный вид наказания - штраф и лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью.
Увеличен максимальный срок наказания за фиктивную регистрацию и поставку на учет незаконных мигрантов (статьи 322.2, 322.3 УК РФ) - лишение свободы до 5 лет.
Нелегальное пребывание на территории России отнесено к отягчающим обстоятельствам при совершении преступления.
Так же список обстоятельств, отягчающих наказание, предусмотренный ч.1 ст.63 УК РФ дополнен пунктом «у», а именно совершение преступления лицом, незаконно находящимся на территории Российской Федерации. Таким образом, совершение преступления мигрантом, теперь влечет более строгую уголовную ответственность.
